

# Гусевские ВЕСТИ

№ 70 (14006). Среда, 23 июня 2004 года

## С надеждой на лучшее

До позднего вечера пятницы город готовился к приему гостей. А в субботу, приуроченный к подсолнечному, радужно окраинам их. В этом году День города, который обычно отмечался в школе, был перенесен на 19 июня и сошел с профессиональными праздниками - Днем работников стекольной промышленности, который, в соответствии с указом губернатора, отмечается уже второй раз.

В торжествах принял участие губернатор Н. Виноградов, депутаты государственных органов. В Параде, параде горожан, гостей из всех районов области, руководители стекольных предприятий, почтенные гости, передовики стекольного предпринимательства.

Одновременно с парадом праздника началась в Музее хрусталя им. Мальцовских с вручения «красных» дипломов выпускникам стекольных предприятий города. Эти церемонии стала уже традицией. От музея хрусталя началась и праздничная процессия. «В славу празднику мастеров стекла». Этих церемоний прошли до площади Свободы, которая и стала центральной точкой праздника. Здесь на балконе здания администрации губернатора, подняв знамя праздника «Город подите флаг» города было предоставлено почетным горожанам, ветеранам труда Рыбковым и нациуму земляку художнику Российской академии искусств в Швеции. Правительство приветствовало и поздравило проездущих из губернатора, депутаты Госдумы В. Пантелеймонова, мэра города Б.Юматова и многих других. Ряду работников



стекольных предприятий города и района за достижения в труде Н. Виноградов вручил почетные грамоты администрации.

Городская и районная администрации также отмечали лучших стеклоделов, наградив их почетными грамотами местного значения. Затем горожане смотрели на выступления различных группировок, представителей творческих союзов, эдельвейс, праздничного и прикладного искусства «Гусевские подворья», побывавшие в спортивном комплексе «Атлант» на показательных выступлениях сильнейших борцов.

А горожане в праздничной программе выбирали то, что им по душе. На центральной сцене в течение всего дня шли выступления творческих коллективов города, на уличных площадках выступали самодеятельные коллективы района.

К празднику мастеров стекла и 60-летию образования области была приурочена и благотворительная акция владимирской фирмы «Поком» - «Форсы для детворы». Юным

жителям ул. Маяковского и Дмитриева были подарены две замечательные площадки для игр на свежем воздухе. Для ребят горожане, пекари, пекарши, лесенки, качели, «Поком» подготовил и праздничную программу с представлениями, творческими конкурсами, играми и, конечно, подарками.

В восемь часов вечера начался заключительный гала-концерт. Взволнованно начавшийся дождь не распустил артистов. Под раскаты разрывных салютов, представления продолжались. Для глубокой ночи работали кафе под открытым небом, в возле которых зажигались фонарики.

К рассвету город, ухоженный, встал пять часов утра на улицы: уборочные машины, чтобы убрать многочисленный мусор, оставшийся от отыхающих горожан. Для обычного зеленому хозяйству города это было неслыханное явление в истории гусевской культуры.

Праздничный день 19 июня ушел в историю, оставил у кого-то название праздника, а у кого-то недолгие бузычики на голове по поводу того, что делают организаторы в этот день горожане. Ну, пусть даже эти видели только плохое, а другие имели надеждой на лучшее. Н. ПЫРОВА.

Фото А.Зубанова.

## С заседания горсовета

Одним из вопросов, включенных в повестку дня прошедшего на прошлом заседании горсовета, Совет депутатов был вопрос о предоставлении горячей воды. По мнению депутата В. Рамзекова, не соблюдаются конституционные права граждан, установленные данным на этом заседании горсовета. В. Рамзеков, в Родниковым и Н. Нагаевым, депутатами не устроили. Было решено подводить прокурору.

Председатель горсовета комиссии по бюджету и налогам политики утвержден депутатом В. А. Ашевым. Возглавляемую комиссию он будет на несвобожденной основе.



### ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ,

ПОСВЯЩЕННЫХ ДНЮ МОЛОДЕЖИ РОССИИ 26 июня

- 10.00 - турнир по шахматам (ст. Центральный)
- 12.00 - парусная регата (городское озеро)
- 12.00 - турнир дворовых команд по футболу
- 12.00 - спортивная площадка СИ (ст. №1)
- 12.00 - городок (площадка ДЮСШ)
- 13.00 - первый открытый городской риэлторский турнир «Твердыня» (у фасада ЦПД). Примут участники из Владимира, Мурома, Радужного, Гусь-Хрустального.
- В программе: выступления группы «Твердыня», астрахано-шорской коллекции «Богатыри Медведя», позазывы аистов, выступления караоке (руководитель: М. Митрофон).
- 13.00 - спортивные аттракционы у ГЦКД (перегоняние каната, настольный теннис и др.)
- 14.00 - пляжный волейбол (городской пляж)
- 14.00 - спортивные площадки ДЮСШ
- 15.00 - чемпионат города по футболу «Грань» - «Восток» (ст. Труд)
- 16.00 - концертная программа ансамбля «Сталит» (под. Окуняк), 6
- 19.00 - развлекательная программа («Арт-парад»), 6
- 23.00 - фейерверк

В этом году праздник проходит под девизом  
«Молодежь против наркотиков!»

## Сегодня в газете:

«Гусевские вести» ждут своих подписчиков

Правление общества инвалидов дает

оценку своему руководству

Кто получит выплаты вместо пытот

С городского кладбища разворовывается металл

Криминал

## 22 июня - День памяти и скорби

Дорогие земляки, владимирцы!

В жизни каждого народа есть даты и события, которые оставляют неизгладимый след в его памяти. Они не поддаются времени и должны быть помнены и чтены. Но эти события отзываются в каждом сердце. Именно таким стал для нашей Родины день 22 июня 1941 года.

Прошло более 60 лет с тех пор, как враг пронесли первую волна, самой кровопролитной и беспрецедентной в истории человечества. Она продолжалась 1418 дней и ночей и унесла более 27 миллионов жизней.

Среди них погибли 134 тысячи владимирцев. Мы будем помнить об этом всегда.

Вечная память!

К нашим славным героям - тем, кто погиб, и тем, кто выжил в плену сражений - обращены сегодня слова самой сердечной благодарности. Мы выражаем глубокую благодарность за их ратный и трудовой подвиги.

К сожалению, в последнее время некоторые «исследователи»

22 июня - горестный для всего народа нашего города день: начало Великой Отечественной войны. Сколько жизней унесла она, сколько детей осталось сиротами, а женщин адовами. Из Гусь-Хрустального (вместе с районом) ушло 30 тысяч 371 человек. Но вернулось 14 тысяч 311 человек. Из Гусь-Хрустального - 5602, умер от ран и болезней - 1263, поплыло в плуну 84 человека. Вечная память солдатам Победы, склонившим головы за освобождение Родины!

все чаще предпринимаются попытки умыть решающую роль Советского Союза в разгроме фашизма, но человеческая память имеет огромную созидающую силу. И мы уверены, что правда и справедливость в том незабытом времени будет торжествовать всегда.

Очевидно, что все более актуальной становится проблема поддержания живой связи поколений, чтобы не забыть прошлое. Всё более широкое, обширное, молодежное содействует сохранению и приложению грандиозных и патристических традиций, всемирно укрепляет чувство национальной гордости за величие и славу своего народа - народа - героя!»

От этого души зажегут вам мига нога над головой, чистота, здоровье и благополучие на долгие годы!

Н. ВИНОГРАДОВ, губернатор  
Г. ВЕРЕТЕННИКОВ, вице-губернатор  
А. БОБРОВ, председатель ЗС.  
Г. ВЕРЕТЕННИКОВ, главный  
федеральный инспектор  
по Владимирской области.

22 июня - горестный для всего народа нашего города день: начало Великой Отечественной войны. Сколько жизней унесла она, сколько детей осталось сиротами, а женщин азовами. Из Гусь-Хрустального (вместе с районом) ушло 30 тысяч 371 человек. Но вернулось 14 тысяч 311 человек. Из Гусь-Хрустального - 5602, умер от ран и болезней - 1263, поплыло в плуну 84 человека. Вечная память солдатам Победы, склонившим головы за освобождение Родины!

## ГРАФИК

принима граждан по личным вопросам  
депутатами городского Совета народных депутатов

№ опр.

1. В.Н. Масальским - опорный пункт (ул. Мира).

2. Е.И. Мороз - муниципальная администрация больницы.

3. Н.И. Балашов - опорный пункт (ул. Мира).

4. В.С. Болычников - ООО ПКФ «П.И. Ганин» - П/У 13.

5. В.Н. Борисов - ул. Торговая, 4, опорный пункт.

6. В.Е. Шокин - СИ № 13.

9. В.А. Стариков - ш. № 16.

10. В.В. Ушаков - автозаправка «РОСТО».

11. В.В. Ушаков - ст.Большевиков, Заг (улица, 2-й этаж).

12. Л.П. Гузрева - ЗАО «Фармация», здание № 76.

13. Е.В. Шапарев - ДКМ «Хрустальный».

14. В.В. Мороз - красный уголок, СМУ 100 «Стеклострой».

15. С.Е. Лебедев - МП «Сельхозхимия» (ул. К.Маркса, 57).

16. В.Н. Иванов - ст. Большелевская, Заг (улица, 2-й этаж).

17. Г.Р. Родионов - СИ № 2.

18. В.Б. Шабельников - ЗАО «Стеклострой», здание № 1.

19. Г.В. Воронцов - АО «Владимирогрансервис» (СТОА).

20. В.Н. Рыбаков - СИ № 3.

21. В.Н. Аудиев - СИ № 14.

ПРИЧЕМ ПРОВОДИТСЯ

26 июня с 9 до 12 ЧАС.

## В следующем номере:

Официальный отдел

Человек и закон

Работа для инвалидов

Чтоб глаз был как алмаз

Телепрограмма на следующую неделю

Гороскоп. Реклама. Объявления



## Уважаемые участники Великой Отечественной войны, гусевцы!

63 года назад началась Великая Отечественная война. Годы все дальше и дальше отводят нас от этих драматических событий, но сопротивление, оставленные народом свои зори за свободу Родины, по-прежнему будет жить в наших сердцах.

22 июня 1941 года - не просто день начала Великой Отечественной войны, а, как показала вся дальнейшая история, это был и день начала нашей великой Победы.

От всей души желаем ветеранам войны, труженикам тыла, жителям города, добровольцам, бойцам, получившим, оптимизма и мирного неба над головой!

**Б. КОМАТОВ,**

глава администрации города.

**Н. БАЛАКИН,**

председатель горсовета.

## Честно сражались за Родину

В разгаре 45-ти минут сквозь пальцы своих близких, «Полоник» калечили думы, но извещения со словами «епропал без вести», «еслия призрачной надежды», ранены еще больше, ведь подразумевалось, что это формулой-мифом было нечто ужасное, если в плен (а если доброхотно сдаться?), дезертировал и скрывался, а, может быть, честно сражался и героями погиб в бою за Родину? Подавляющие большинство из числа погибших в первые дни войны за Отчество или скончались в плену, но документов, подтверждавших факт гибели, не осталось.

Многие из погибших так и остались лежать на месте своего последнего счастья, не имея даже рубежа. Проблема неизвестных останков воинов наших сражавшихся и сойдя с места сражения. На 27 апреля по 9 мая этого года в Смоленске состоялся Съезд российской ветеранской ассоциации ветеран Памяти-2004, в которой принимали участие поисковые отряды из Московской, Смоленской областей, республик Марий Эл и многих других, а также и Сводный поисковый отряд Владимира области под руководством М.Н.Бурова. На счету отряда это уже шесть-

тысяч заэспендированных по местам бывших боев. В этом году в отряд входило 17 человек разных возрастов и профессий, в том числе двое ученика Всеволожской ССШ Виктор Сафонов и Евгений Лавочкин. За время пребывания в Смоленске были обнаружены останки воинов Красной армии, найдено 8 медальонов, один из которых удалось прочитать.

Тысячи, десятки тысяч, сотни тысяч простых солдат... Тихий звук, который несет в себе погасшая лампадка свечи, понадобился ЧЕЛОВЕКУ. Он уже не встретит рассвет, не умрет ветром, не пройдет по земле...

Медленно движется траурная колонна по улицам Смоленска, сажая в землю цветы и работы из берёзы. Больно, сильно больно смотреть, как через 60 лет после гибели обрастают последнее пристанище бойцов, отдавших жизнь за эту страну, которая вспоминала о них только тогда, когда забыла о сознании того, что гордилась сильной цепочкой - это тоже слезы. Нелегко даются звуки траурного морса воинству оркестра. Резко, слишком резко звучит траурный сигнал...

Всего за время проведения Вахты были подняты останки 1067 человек, прочитано 19 солдатских

заэспендированных по местам бывших боев. В этом году в отряд входило 17 человек разных возрастов и профессий, в том числе двое ученика Всеволожской ССШ Виктор Сафонов и Евгений Лавочкин. За время пребывания в Смоленске были обнаружены останки воинов Красной армии, найдено 8 медальонов, один из которых удалось прочитать.

Желаем всем, кто обеспечен историческую победой над смертным врагом, всем землякам здоровья, достатка и мирного неба над головой.

**Н. РУШКО,**

глава района.

**А. ИВАНОВ,**

председатель Совета.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

Идет подписание контракта на периодическое издание на второе полугодие 2004 года. Ждут своих подписчиков и «Гусевские вести». Напомним, что газета выходит из старейшего в областном центре издательства. Но у нас в районе, не раз еще говорилось, что стратегия нашей газеты - противостоять положительной информацией потоку сообщений о военбазах, разрушениях, шефствующим по стране, парализующим волю читателя. Надо помочь людям понять, что их воля их творчество способны многое изменить к лучшему. Поэтому в наших материалах мы пишем о том, что происходит в городе и районе. Располагаем в районе полиграфическим центром, где имеются все необходимые условия для выпуска газеты. Но забывайте тут гуевцев, кто превратил героям в «героин токиах». Немалое место уделяем социальной политике. Тесно сотрудничаем с отделами образования города и района, отделами культуры и спорта, стекольным колхозом, Музей хрустали и т.д. В любом случае, мы надеемся на пропаганду лучшего достижения, передового опыта - потому что это залог успеха.

К 45-летию Победы Губернаторская премия газеты объявлена конкурсом «Город Героев». Мы будем признательны всем, кто на него откликнется. Воспоминания и другие материалы будут опубликованы. А десяти победителям конкурса присуждаются денежные подарки.

В прошлом году редакция впервые разыгрывала денежные призы среди подписчиков на газету по популярному «Главный приз - мягкий узелок» для инвалидов, а также среди подписчиков газеты «Золотополье».

В этом году будут разыгрываться призы среди наших подписчиков и им будет предложен специальный узелок.

Подписная цена на нашу газету по сегодняшним меркам невысокая: для инвалидов категории 1 - 9 рублей в месяц; для льготной категории - 8 рублей; для юридических лиц - 18 рублей. В этом году выйдет 8 номеров газеты.

Подписка на «Гусевские вести» не может:

• в почтовом отделении, но здесь к подписанной нашей цене прибавляется стоимость доставки и подписная цена в месяц соответственно будет: 17 руб. 67 коп., 16 руб. 67 коп. и 26 руб. 67 коп.;

• через киоск «Роспечати»;

• в почтовом отделении, а также в почтовом ящике в удобное для вас время в связи с работой «Гусевских вестей» по цене - 9, 8 и 18 рубль. Министерство города, возможно, проинформирует в центральной его части, уже не первые годы получающих эту услугу.

И в этом году, и в новом наших подписчиков ждут конкурсы и разыгрыши с призами, которые коснутся всех возрастных категорий.

Выпавшие на землю «Гусевские вести» включаются в ежегодную всероссийскую выставку и поступают в магазины. Выплаты за газету «Гусевские вести» по цене - 9, 8 и 18 рубль. Министерство города, возможно, проинформирует в центральной его части, уже не первые годы получающих эту услугу.

С уважением и напутствием пожеланиями

редактор газеты Ирина ПЫРОВА.

**Роспечать**



## Им обязательно помогут

Много было споров по поводу введение обязательного медицинского страхования. Нужно ли это вводить? Что оно даст? Вот мнение старшей медсестры спасательной службы Ушевильской больницы Натальи Петровны Некрасовой.

- Наталья Петровна, вы же работаете в военном спасении, не могли бы вы сказать, каким образом введение обязательного медицинского страхования скажется на работе спасателей?

- Я могу сказать, что, конечно, это скажется, но, к сожалению, не в лучшую сторону. К сожалению, даже при большой безработице в поселке не идут в больницу санитарочки.

- Очень тяжело работать в социальном отделении. Сюда поступают в основном люди, у которых нет работы, нет денег, нет жилья, нет семьи. Бывают алкоголики, престарелые, от которых отказались родственники или однокашники, и ухаживать за ними, пустяк и за стабильную, но мизерную зарплату, никто не хочет.

- К сожалению, таких больных очень много (почти 25 процентов), но вы вынуждены кати на это. - продолжает Наталья Петровна. - Это больные люди. Очень жаль, что никому не нужны. Кто же, если не мы, будем ухаживать за этими пациентами, они получают и душевные ухаживания от сердца, а не по долгу работы, поэтому к нам обращаются с очередь из больных, жаждущих пройти курс лечения. У нас организованы все необходимые приемные, а также спасательные пункты, есть и спасатели, которые имеют болезней, еще и истощены от недоводов.

Л.ЖЕРИХОВА.

## «А память помнит имена...»

Проходят годы, но пока мы живы, с нами оставятся светлые память о ветеранах войны, работающих на наших предприятиях.

Сегодня ветераны снова вспоминают о своем спасении, разрушительной войне государство и институты, поднимали престиж российской науки. И в первых рядах строителей и научных работников нашего Института стояла в Гусь-Хрустальном были фронтовики.

Альфим Иванович Климов в годы войны выработал в себе дух мужества и героизма, и в послевоенные годы он был одним из первых, кто вступил в Гусевское аэрокосмическое заводе, а затем руководил строительством цеха в поселке Анисино, который осуществлял пленные немцы. Работа Димы Ивановича была отмечена правительственные наградами. А полученный опыт помог успешно справиться со строительством института и опытного завода. Об этом с благодарностью помним мы, будущие помнить наши дети и внуки.

Первым ученым секретарем в НИИ стал штурман

морской авиации Николай Александрович Юдин, награжденный орденом Отечественной войны и другими приветственными наградами. Рядом всегда был участник боевого боя в Китае, ветеран Великой Отечественной войны Афанасьев Геннадий, который принимал участие в освобождении Варшавы и Берлина. Захалина Валентина, другая, видимо, научная мама солдата, ее единомышленники в институте стали кандидатами наук, а в праздник Победы надевали наши многочисленные боевые награды.

Сейчас прошло уже пять месяцев со дня 90-летия ветеранов, опытнейший конструктор К.А.Григорьевич Лобода. К тому времени ветераны А.Г.Григорьевич Лисенков, А.М.Царевский, А.Г.Григорьевич Лобода, Л.Н.Сергиенко, А.Д.Куприешев Большой вклад в приближение Победы внесли участники трудового фронта А.С.Плониш, М.Е.Мошков, М.А.Горелова, В.Ф.Смирнов, Р.С.Войтюкевич, И.Д.Наумов и еще многие наши ветераны.

Бывший начальник «СтеклоЛогоникса» вспоминает добродушных, благородных, с юношеским уважением склоняющим голову перед памятью узников. Давненько давно прошли войны, А память помнит имена, А помнить поможет тех солдат, Кто сейчас в полях лежит - В бою, в атаке на врагах Будем помнить мы всегда!

**Н.БЕЛОВА,**  
заведующая выставочным  
залом «СтеклоЛогоникса».

На фото: момент торжественного открытия выставки в честь ветеранов.



